### 习近平要求扎根中国大地办大学:

# 勿把北大办成第二个哈佛剑桥

据中新社北京5月5日电 在 五四运动95周年之际,中共中央 总书记、国家主席习近平到北京 大学考察,实际上当天他不光勉 励学生"人生的扣子从一开始就 要扣好",还对办学提了新要求。 参加座谈会的经济学院教授董志勇注意到座谈会中,习近平有11次插话,问了很多问题,大部分与教学密切相关,表现出对大学教书育人、立德树人的重视。习近平肯定了北大争取到2018年成

为世界一流大学的目标,但也要求扎根中国大地办大学,不要把北大办成"第二个哈佛和剑桥",而是要办成"第一个北大",让北大师生深感责任重大。

国际关系学院2013级硕士生

郭立伟是河北正定人。得知习近平到北大后,很多家乡人都打来电话问他见到习近平的感受。习近平讲起15岁时从北京到陕北插队,和插队知青"30里借书30里还书"的故事让"90后"们颇为震动。

和当代青年一样,习近平当年也面临出国、工作的选择,但最终"想做点事"的想法让他留在了国内工作,习近平说,"有信念、有梦想、有奋斗、有奉献的人生,才是有意义的人生"。

省委巡视组

进驻济南青岛

本报济南5月5日讯 (记

高扩) 根据省委统一部

署,省委巡视组于2014年5月上

旬至7月上旬,对济南市、青岛 市和省高级人民法院、省人民

检察院、省公安厅、省司法厅、

省工商局进行巡视。日前,各巡

视组已陆续进驻被巡视地区、

须有10年以上工作经历

府将从省内高校、科研单位及律师事务所等法律咨询服务机

构中选择一批专家组成山东省

法律专家库,山东省政府法律 顾问也将从专家库中产生。

为从事法学教学、法学理论研

究、社会治理、公共管理、法律

咨询服务等领域的专家学者、

法律实务工作者;年龄一般在

30周岁以上、60周岁以下;高等

院校和科研单位的教师、研究

人员,应当具有副高以上职称,

10年以上工作经历;律师等法

律实务工作者,应当具有法律执业资格证书,10年以上工作

经历,办理过具有较大影响的

买服务的方式支付费用;根据

省政府及有关部门工作需要或 者委托,聘请山东省法律专家 库中相关领域的专家或者法律 工作者处理有关法律事务,相

关费用参照政府法律顾问的顾

每两年组织一次评选和更新复

山东省法律专家库原则上

问费用标准执行

核工作。

省政府法制办采取政府购

涉法事项。

入选山东省法律专家库须

本报济南5月5日讯(记者 高扩) 记者5日获悉,省政

单位开展工作。

省政府选聘

法律顾问

#### 李克强非盟总部演讲,引用诗词形容中非关系坚如磐石

## 一同哭过的人,你永远不忘

据中新北京5月5日电 据中国政府网官方微博消息、当地时间5日11时许,国务院总理李克强在非盟总部发表演讲。他在演讲中用埃塞俄比亚谚语称赞非洲团结,还借诗人之口表达中非关系坚如磐石。

李克强说,"这是我担任中国政府总理后首次访问非洲,也是我 第二次踏上这片神奇的土地。我们 这一代中国人,是听着非洲民族独立运动的故事、关心着坦赞铁路建设成长起来的。5年前,我访问了法 老的故乡埃及,今天又到访'非洲屋脊'埃塞俄比亚,深深感受到中国人民和非洲人民经历相似、发展任务相近、精神追求相通。"

李克强说,"蜘蛛合力,足以网 住狮子"这句埃塞俄比亚谚语生动 地揭示了一个朴素的真理:团结就 是力量。今天的非洲,正朝着一体 化建设的目标迈进。今天的非盟, 在非洲和世界事务中发挥着越来 越大的作用。我们对生活在这片土 地上的伟大人民始终充满敬意,对 非洲未来的光明前景坚信不疑!

一位诗人曾说:"和你一同笑过的人,你可能把他忘掉,但是和你一同哭过的人,你却永远不忘。" 上世纪六七十年代,为了支持南部非洲国家民族解放事业和打破种族隔离制度封锁,中国人民勒紧裤带援建了坦赞铁路。

中国政府倡议实施中国企业与非方建立合资航空公司,提供民用支线客机,共同发展非洲区域航空业。我们还要在非洲设立高速铁路研发中心。

中国决定向非洲国家增加100亿美元贷款额度,使已承诺贷款提供额度达到300亿元。同时,为中非发展基金增资20亿美元,达到50亿美元的规模。



◆李克强 在演讲中挥手 致意。

中新社 发

#### 援非账本

#### 20亿美元 为中非发展基金增资

中非务实合作离不开金融支持。中国决定向非洲国家增加100亿美元贷款额度,使已承诺贷款提供额度达到300亿。同时,为中非发展基金增资20亿美元,达到50亿美元的规模。

#### 1000万美元 保护野生动物资源

为保护非洲野生动物资源,中国政府将向非洲提供1000万美元无偿援助,加强与非洲国家的技术合作和经验分享。

#### 1000万美元 提高劳动力就业技能

中方已向国际货币基金组织的非洲技援提供1000万美元,以提高非洲劳动力就业技能。

#### 5000万元 对南苏丹人道主义援助

支持非洲集体安全机制建设,与非方共同拓展在人员培训、情报共享、联演联训等方面合作,帮助非方增强反恐、打击海盗等方面的能力。为应对南苏丹人道主义危机,中国将再向南苏丹提供5000万元人民币人道主义救援。 据中新社

#### 枣庄东营通报25起违反八项规定典型案例

## 三成违反禁酒令,四成栽在公车

本报济南5月5日讯(记者 高扩) 5日,记者从省纪委获悉,近期,枣庄、东营通报中央实施八项规定以来,查处的25起违反八项规定精神典型案例。记者梳理发现,涉及公车私用的有10起,占到40%。

枣庄市检察院党组7人分别因公车问题受到处理,被通报的人员走规问题涉及违规超编超标配车、违规问管理服务对象借用超标经期、违法使用车牌,离岗休息繁院为组书记、检察长于家珍,因违规标配车、摊派款项购车和借出的人。据超标配车、摊派款项购车和借给销党内职务处分,按程序上度出现的。另外,枣庄市台儿主任张升其他职务。另外,枣庄评先树优(晋升时级)资格。

东营市纪委通报的12起案例中,公车私用的占到7起,其中3起涉及使用警车和公车参加婚宴。东营市公安局河口分局治安大队教

导员卢庆春,东营市公安局河口分局仙河镇派出所所长李磊,东营市公路局东营分局后勤中心主任赵元民全部被给予党内警告处分,他们所使用的警车车号也被一并公布。

另外,违反禁酒令的案例就有7起,占比接近3成。枣庄市市中区人防办工作人员黄华,枣庄晚报副总编巩海峰,东营市广饶县环保局副局长蔡会广,东营市垦利县垦利街道办事处西宋社区服务中心副主任孙继春,东营市利津县凤凰街道办事处办事员郭俊峰,分别受到行政警告、取消当年度评先树优资格,党内严重警告等处分。

公款问题处理不好,一些干部也受到了处理。比如,枣庄縢州市张汪镇党委副书记马钦勇,因公款旅游,被给予党内严重警告处分。枣庄市市中区齐村镇政府计生办主任董业轩,因公款购买购物卡,被给予党内警告处分。枣庄市台儿庄区档案局局长孙玉芳,因私设"小金库",被免职处理。

高血压、循尿病、脑血栓、心脏病、失眠、便秘不吃药……

## 一碗黄豆,吃出全身健康!

惠民新政策:1200台"荣事达纳豆机"我省免费发放!



接:民族家屯 企业"荣事法" 合司投资1.1 化元,研发社 企自动智益的 企业。让民族 在游泳电流

相关等

出纯天然、无添加、品质100%的新鲜的鱼。

其本作为世界上最长旁的国家之一,其 95%以上的家庭都会监制约至。而美国、韩国 在利用"制豆食疗法"替代药物、防持高血 压、被果病、脑血栓、减少药害方面,已有30 年成功经验。

旦前,荣奉达公司正式量产家综合当动 智能纳豆机,并接此"荣奉达纳豆机"会里 "百万家实免费没款"原民政策。 監急通知:表省读者获得首批免费思续 1200会,为让每一会参加的"荣奉达纳互机" 都发放到真正有唇求的百馀于中,特别知能 专家被听额名换线,进行器例:

1.必须是高血压、糖尿病、高血酶苄真正 有需求的心脑血管病患者;

9.納生曾华色城克100元,华人钦顺1年 用量,60岁以上老人优克字受城克威策;

8.基记技名、电话、弹劾位处,不监查复 领取的复数。

符合上述申衞条件者, 请于7日内续打 全国免费电话400-093-847是前报名。

293-5477是前报名。 中心铁镇序、为前 1200名办理发放手 余、全国免费发放 办公宣仅向表资开 放7天!

